

手机聚焦十八大 方寸之间听党声

中国移动推出多项措施服务十八大

□本版撰文 孙斌



昨日上午,万众瞩目的中国共产党第十八次全国代表大会正式开幕。会议期间,人们都希望第一时间收看到会议实况,但如果身边没有电视、电脑,或者错过了直播时间怎么办?没关系,如影随形的G3手机,贴身相伴的移动网络,让移动用户随时随地都能倾听到十八大的声音。

方式1 手机电视

推荐者:黄先生 业务经理

推荐讲述:

由于工作关系,每天的工作时间,我不是在客户那里,就是在去拜访客户的路上,所以我精心挑选的三星 I8250也成了我离不开的“随身秘书”,帮我随时随地收发文件、处理工作。十八大召开期间,我更体会到了这部G3手机的好处。昨日9

时,在去往客户公司的途中,我准时打开手机电视,观看了十八大开幕的盛况。

中国移动CMMB手机电视,就是中国移动多媒体广播,平常我们都叫它“手持电视”,它支持全国漫游,能满足我们随时随地获取广播电视节目和信息的需求,可以同步直播CCTV-1(综合频道)、CCTV-5(体育频道)、CCTV-新闻频道、睛彩电影、

睛彩天下节目,信号覆盖广泛,不管在哪都能流畅看电视,精彩节目绝不错过。

【使用攻略】

拥有支持CMMB手机电视功能的移动G3手机用户只需点击手机上的CMMB手机电视标志,就能直接观看会议直播,与有线电视完全同步,月功能费只有6元,免流量费。

手机上网 省钱方式连连看 哪个更合你口味?

现在,移动推出的各类贴心上网套餐,让不少“流量大户”连连叫好。为了让您手机上网更省钱,本版特对几大热门业务进行详细解读,你且看看,哪个更是你的菜?

移动WLAN套餐

想要保证流畅的观看,还不为流量操心,移动WLAN(无线宽带)是个不错的选择。只要有移动热点,就能享受高速移动宽带。目前,河南移动在洛阳已建成500多个WLAN覆盖热点。

经常外出的移动用户还可以办理河南随e行WLAN套餐,它的特点是性价比高,按时长计算,不按流量计算,更方便用户了解自己的使用情况以节省费用。同时,WLAN上网可漫游,不论身在何地,只要输入账号和密码,随时随地都可以上网。

目前河南随e行WLAN的套餐类型有10元套餐,每月40小时;20元套餐,每月100小时;40元套餐,每月240小时;80元套餐,每月720小时,给用户更多选择。

值得一提的是,如果是之前从未用过移动WLAN的移动用户,在开通移动WLAN业务之后,可以享有两个月的免费使用。

免费移动公交WLAN

目前,我市已有3辆9路公交车和两辆8路公交车开通了免费移动公交WLAN,首次实现了在移动空间的WLAN无线网络覆盖。据随车测试结果显示,在车辆静止的情况下,车上的用户下载速率最高可达1.5Mbps,在行驶途中下载速率最高也可达1Mbps,即便是车上8名手机用户同时进行在线视频点播业务,画面也依然清晰流畅,没有任何卡顿现象。

现在至明年2月28日,市民在车身上印有“移动WiFi公交车来了”字样的这5辆公交车上,只需持有支持WiFi功能的手机或平板电脑等终端,搜索LYYDGG热点接入,即可免费体验高速无线网络。

手机上网套餐

现在,河南移动推出了5元到200元不等的GPRS资费套餐,分别赠送30M~5G的国内免费流量,满足不同用户的上网需求。这些套餐的开通或取消都很简单,如开通5元套餐,只需发送“G5”到10086即可,需要取消的话,只需发送OXGPRSX5到10086。

在月底之前,如果原有的套餐流量已使用完毕,只需再发送信息开通新的流量套餐,当日即可生效。如原有的5元套餐已使用完,现在再发短信“G20”到10086,就开通了20元的流量套餐,替代原来的5元套餐,让你用“小成本”看出大精彩。

方式2 无线城市

推荐者:于女士 职业经理人

推荐讲述:

因为平时工作忙,让我习惯了日常事务都寻求我的三星I9308帮忙,在它的里面,我下载了实用便捷的“无线城市”。比方说,水电燃气费支付、机票查询订购、实时路况查看等,我都是在“无线城市”平台上完成。

现在,收看十八大会议直播,我同样选择“无线城市”。目前,它已同步开通了中央一套至五套的电视直播,即便我身处候机厅,也可以在掌间收看会议实况。

同时,“无线城市”还开通有浙江卫视、江苏卫视、湖南卫视等几个热门频道,让我身在何处都不会错过《中国好声音》、

《非诚勿扰》、《快乐大本营》等节目带来的快乐时光。

【使用攻略】

移动用户手机拨打**0379#下载无线城市客户端,或登录洛阳无线城市wap网页(wap.wxhn.cn选择洛阳站点),在首页“精彩推荐”栏目下点击电视直播,可根据频道选择收看直播节目。

方式3 手机视频

推荐者:小袁 大三学生

推荐讲述:

除了CMMB手机电视和无线城市里的电视直播,手机视频也是个不错的方式。

作为一名大学生,“家事国事天下事,事事关心”是我努力要做到的。所以平常的闲暇时间,我常会用我的摩托MT917浏览一下国内国际热点新闻,看一些时事方面的深度报道,在关心国家大事的同时也提高自己的思维、判断能力,为将来迎接“省考”、“国考”提前做好一些准备。

十八大召开期间,我也想每天第一时间就能看到会议直播,但紧张的课程安排,让我无法实现实时观看。还好有移动G3手机视频,可以让我在课余时间观看新闻资讯和视频转播,热点一样不会错过。

移动G3手机视频是由中国移动与国内知名媒体合力打造为中国移动客户提供基于移动网络收看音视频节目的服务,让我们无论身在何处都能通过手机下载和在线观看包括新闻、影视、娱乐、体育等在内的精彩视频内容。

【使用攻略】

手机视频同样免流量费,只按内容收取信息费,有包月和按次两种收费形式。

手机视频使用方法也很简单,发送短信TV到10086或106580279,按提示即可获取视频内容进行下载、在线播放;也可通过手机登录移动梦网,访问手机视频,直接获取视频内容进行下载、在线播放;还可以下载并安装手机视频客户端,使用客户端获取视频内容进行下载、在线播放。

方式4 手机报

推荐者:王先生 退休干部

推荐讲述:

在我还不太知道智能手机是什么东西的时候,孩子就给我买了一部酷派8150。

这真是个好东西,不仅能在屏幕上来回“划拉”着看东西,还能把短信文字拉到花生米那么大,让我这“老花眼”看短信再也不费劲。

知道我爱看新闻,孩子还专门给我订了《洛阳手机报》、《河南手机报》,周一到周六,这两份报纸都会以图文并茂的彩信形式发送到我的手机上,我可以

像浏览报纸一样阅读当日最精彩的新闻内容。

现在,我们这些老同志关注已久的十八大已经开幕了,每当我们聚到一起,他们就会让我翻出手机报,共同浏览、热议会议热点。

【使用攻略】

移动用户定制《洛阳手机报》、《河南手机报》每月仅需支付3元定制费,接收手机报无流量费。

开通《洛阳手机报》发送短信LYD到10658300,开通《河南手机报》发送短信HNZB到10658000。

